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Krajští radní na svém včerejším jednání vybrali firmu, která provede stavební práce v rámci
projektu Hudební kulturně kreativní centrum Lidové sady. Je jí společnost BREX za
nabídkovou cenu 174.576.629,73 včetně DPH. Součástí projektu bude také audio vybavení za
dalších cca 29 milionů korun včetně DPH. Liberecký kraj v rámci výběrového řízení, do
kterého se přihlásilo celkem sedm firem, výrazně ušetřil. Celkové předpokládané výdaje
projektu (stavba, vybavení, technický dozor stavby, BOZP, projektová dokumentace) totiž
původně činily 263.523.093 korun včetně DPH. Předpokládaná hodnota samotné stavby
činila 227.581.608,54 korun včetně DPH. Na stavbě tak kraj ušetří 53.004.978,81 korun
včetně DPH. Firma začne stavební práce v květnu letošního roku a bude mít dle smlouvy 420
dnů na dokončení. Nových prostorů se tak návštěvníci dočkají na podzim roku 2025.

„Budova Lidových sadů rekonstrukci nutně potřebuje. Generální oprava se bude týkat zejména
interiéru a přístavby, jež přinese kvalitnější zázemí pro umělce i návštěvníky. Vznikne kulturně
kreativní centrum, které zachová historický ráz budovy, ale zásadně ji doplní o moderní technologie,“
uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro resort kultury, památkové péče a
cestovního ruchu.

Díky chystanému projektu by měly v Lidových sadech vzniknout v rámci úprav stávajících
učeben zkušebny pro začínající hudebníky a kapely a také nahrávací studio, kde by si mohli
pořídit vlastní nahrávky. Dojde též k rekonstrukci velkého a malého sálu – Experimentálního studia.
Kromě vybavení zvukovou a světelnou aparaturou a moderními technologiemi pro projekce získají
tyto prostory nově řešenou vzduchotechniku, elektroniku a akustiku.

V budově Lidových sadů bude také nový výtah, který zajistí bezbariérový přístup napříč
jednotlivými podlažími. Rekonstrukce zahrne rovněž další prostory – přísálí, balkon, galerie,
technickou místnost pro velký sál a rozvodnu, chodbu v prvním patře, šatny, salonek, vstupní
halu či toalety.

„Jsem rád, že se nám podařilo výrazně ušetřit v rámci veřejné zakázky. Ještě na konci loňského roku



byl rozpočet stavebních prací a vybavení po dokončení projektové dokumentace a zapracování
požadavků Národního památkového ústavu, požárního specialisty, distributora elektrické energie a
zoologické zahrady a po započítání inflace 263.523.093 korun včetně DPH. Úspora v rámci stavebních
prací činí bezmála 53 milionů korun, jelikož původní předpokládaná hodnota činila 227.581.608,54
korun včetně DPH,“ dodal Zbyněk Miklík, náměstek pro resort ekonomiky, majetku, investic,
veřejných zakázek a informatiky.

„Budeme rekonstruovat památkově chráněný objekt, a to s sebou nese mnohem vyšší nároky na
řešení stavby. Také současné požární normy jsou daleko přísnější než při vzniku původního
kulturního domu,“ doplnila Vinklátová. „Nový prosklený malý sál musí mít stínění, aby se v létě
nepřehříval.“

Rozlučkový večer se současnými Lidovými sady se uskutečnil ve velkém sále 18. ledna 2024 na
koncertě Bratří Ebenů. Nových prostorů se návštěvníci dočkají na podzim roku 2025.

 

 


